

TVOJ POGLED

*Kako lepo je, Gospod,
ko se zavedam, da tvoj pogled
spremlja moje dni
kot nočni stražar, ki bedi vse do jutra.*

*Kako lepo je čutiti toplino
tvojega prijateljstva,
ki mi daje moč za življenje
in razloge za vedno novo upanje.*

*Kako lepo je najti v tebi trdno skalo,
na katero morem položiti nogo,
ko omahujem, utrujen od dolge poti.*

*Kako lepo je imeti v tebi Očeta,
ki me, kot sina, vsak trenutek
spremlja z neizmerno ljubeznijo.*

*Kako lepo je govoriti s teboj v tišini noči
in ti govoriti o tem,
kar sem doživel in kar me teži,
o sanjah pa tudi o zgrešenih korakih.*

*Kako lepo je ob koncu dneva
zaspati pod tvojim ljubečim pogledom
in ti preprosto reči: Hvala.*

ŽUPNIJSKO PISMO ŽUPNIE MARIJA SNEŽNA SVETINA

Od 30. oktobra do 4. decembra 2022



OZNANILO

- 2 -

<p>NEDELJA, 30. OKTOBER 31. NEDELJA MED LETOM ŽEGNANSKA NEDELJA SV. ANGEL IZ ACRIA L: Alja in Nina Videc</p>	<p>10.30: Za Nežo Zazijal; Po namenu (NC); Za župljane</p>
<p>TOREK, 1. NOVEMBER VSI SVETI DAN SPOMINA NA MRTVE SV. VIGOR, škof L: Dr. Cvetka Rezar Mlakar Miha Brečko</p> <p>PO MAŠI PROCESIJA NA POKOPALIŠČE IN BLAGOSLOV GROBOV IGRA GODBA SVETINA</p>	<p>10.00: Za starše, brate in sestre Romih iz Svetine; Za Frančiško Hribernik in za Ano Zupanc; Za Stanislava Maček; Za vse pokojne družine Zimšek;</p>
<p>SREDA, 2. NOVEMBER SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH SV. MALAHIJA, škof b.sl. JAKOB UKMAR, duhovnik</p>	<p>10.30: Za Olgo Lovrenčič; Za Marjano Lončar</p>
<p>NEDELJA, 6. NOVEMBER 32. NEDELJA MED LETOM ZAHVALNA NEDELJA SV. LENART, opat SV. MONALD KOPRSKI, redovnik L: Gregor in Lidija Vrbovšek</p>	<p>10.30: Mariji v zahvalo; Mariji v zahvalo in priprošnjo; Za Kristo: za župljane</p>
<p>SREDA, 9. NOVEMBER POSVETITEV LATERANSKE BASTLIKE SV. URSIN, škof SV. TEODOR (BOŽIDAR), muč.</p>	<p>9.00: Po namenu (NC) Za Olgo Lovrenčič;</p>

- 3 -

<p>NEDELJA, 13. NOVEMBER 33. NEDELJA MED LETOM SV. STANISLAV KOSTKA, redovnik SV. BRIKCIJ, škof SVETOVNI DAN UBOGIH IN ZAČETEK TEDNA ZAPOROV L: Alja in Nina Videc</p>	<p>10.30: Za Leopoldino Videc in za starše Videc-Toplišek; Za župljane</p>
<p>SREDA, 16. NOVEMBER SV. MARJETA ŠKOTSKA, kraljica SV. GERTRUDA (JEDERT, JERICA), redovnica SV. JOŽEF MOSCATI, laik, zdravnik</p>	<p>9.00: Za Ivana in Frančiško Kolar za sinova in sorodnike Kolar - Toplišek</p>
<p>NEDELJA, 20. NOVEMBER 34. NEDELJA MED LETOM KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA SV. EDMUND, kralj SV. GELAZIJ I, papež SKLEP TEDNA ZAPOROV IN IN ZAČETEK TEDNA KARITAS L: Dr. Cvetka Rezar Mlakar Miha Brečko</p>	<p>10.30: Za Jurija in sorodnike Bezgovšek; Za verne duše in za Kristo; Za župljane;</p>
<p>SREDA, 23. NOVEMBER SV. KLEMEN I, papež, mučenec SV. KOLUMBAN IRSKI, opat misijonar DAN RUDOLFA MAISTRA d.p.</p>	<p>9.00: Po namenu (NC) Za verne duše in za Kristo;</p>

<p>NEDELJA, 27. NOVEMBER 1. ADVENTNA NEDELJA Nedelja Karitas SV. MODEST IN VIRGIL, škofa, apostola Karantanije SV. BRONISLAV, semenišnik, mučenec SKLEP TEDNA KARITAS L: Gregor in Lidija Vrbovšek</p>	<p>10.30: Za Olgo Lovrenčič; Za Marjano Lončar; Za župljane;</p>
<p>SREDA, 30. NOVEMBER SC. ANDREJ, apostol SV. FRIDERIK, eremit SV. JANEZ IZ VERCELLIJA, redovnik</p>	<p>9.00: Za vse pozabljene verne duše in za Kristo;</p>
<p>NEDELJA, 4. DECENBER 2. ADVENTNA NEDELJA SV. JANEZ DAMAŠLAN, duhovnik, cerkveni učitelj SV. BARBASRA, mučenka L: Alja in Nina Videc</p>	<p>10.30: Za Olgo Lovrenčič; Za župljane in za Kristo;</p>

V Novembru krasijo in čistijo župljani zaselka POŽNICA

ŽUPNIJSKI URAD SVETINA; Tel: 031 786 120

MOLITEV

Bepo Sala je bil osemleten italijanski deček. Njegovi starši so bili revni in imeli so šest otrok. Živel so v majhni hiši in otroci so skoraj dobesedno spali drug vrh drugega. Nekeč je Bepo slišal mamo, da bo imela še enega otroka. To ga je zelo zaskrbelo, in kot je kazalo, je zaskrbelo tudi njegove starše ... Kje bo otrok spal? V hiši ni bilo praznega niti kotička več.

Čez nekaj dni je Bepo na poti v šolo srečal prodajalca rdečih balonov. Dečku je šinila v glavo neka misel, stekel je za prodajalcem balonov in si za 20 lir, namenjenih za šolsko malico, kupil balon.

Tisti dan Bepo ni šel v šolo, temveč se je povzpел na grič blizu mesta. Sedel je v travo, vzel iz šolske torbe balon, svinčnik in kos papirja ter začel pisati pismo ...

»Dragi Bog! Čez nekaj tednov bomo pri nas dobili še enega otroka. Že sedaj živi šest otrok v zelo majhni hiši. Gospod, pomagaj nam najti kakšno odejo za našega dojenčka. Prav tako te prosim za nekaj slame, da mu bomo pripravili ležišče. Ni treba, da je vse to novo, lahko gre za že rabljene stvari. Živimo pa v mestu Arcole.

Tvoj Bepo Sala.»

Deček je list zvil, ga vložil v balon ter balon napihnil in zavezal ter ga spustil. Gledal je za njim, kako se je oddaljeval in izginil visoko na nebu.

Bepo je potrpežljivo čakal odgovor na svoje pismo. A se ni nič zgodilo. Čez nekaj dni pa je prišel poštar z zavojem, naslovljenim na Bepa. Oče je ugovarjal poštarju: »Najbrž gre za napačno. Paket je oddan v Rovigo, mi pa tam nimamo nobenih sorodnikov. Pošljite ga nazaj!«

»Ne morem,« je ugovarjal poštar. »Ni pošiljateljvega naslova.«

Nato se je v pogovor vmešal Bepo in dejal: »Vsaj odprimo paket, da bomo videli, ali je namenjen nam ali ne.«

Tako so storili in zavoj je bil poln otroških oblačil. Bila so rabljena, a še vedno lepa in čista. Zdelo se jim je, da gre za nekakšen čudež. Strinjali so se, da zavoja ne morejo poslati nazaj in poštar ga je z veseljem prepustil družini.

Bepo pa je nenadoma izginil, spet šel na vrh hriba, povzdignil oči k nebu in se zahvalil Bogu.

Tako deluje Bog. Starejši mož se je sprehal. Ob poti je zagledal prazen balon s pripeitim papirjem. Odvil je list in prebral sporočilo. V prvem trenutku ga je hotel vreči proč, a potem si je premislil: »Jaz in samo jaz sem izbran, da prevzamem vlogo Boga v Bepovem življenju.«

Kdaj bom umrl

Desetletni Jakob je imel zelo rad svojo šestletno sestro. Zelo se je ustrašil, ko je sestra padla s kolesa in si močno poškodovala žilo na levi nogi. Močno je krvavela in ko je prišel zdravnik, je deklica že skoraj umirala. Leta 1910, ko se je to dogajalo, transfuzija krvi ni bila še tako pogosta. Odnegli so deklico v hišo in zdravniku je uspelo zaustaviti krvavitev iz arterije. Toda utrip srca se je še zniževal. V tem obupu se je zdravnik obrnil k Jakobu in ga vprašal: »Jakob bi dal nekaj krvi, da bi svoji sestrici rešil življenje?«

Jakob je prikimal. Zdravnik ga je položil na kuhinjsko mizo. Kri iz njegove žile je napeljal naravnost v veno njegove sestrice.

Naslednje pol ure je zdravnik in vsa družina zaskrbljena trepetala in molila. Zdravnik je s stetoskopom poslušal bitje dekličinega srca. Končno je bila izven nevarnosti! Zdravnik si je obrisal potno čelo in se oddahnil. Šele tedaj je opazil, da Jakob še vedno leži na kuhinjski mizi. Bil je napet in se ves tresel. »Kaj je, Jakob?« je vprašal zdravnik. »K-kdaj b-bom umrl?« je izjecljal Jakob skozi tresoče se zobe.

Zdravnik je sedaj videl, da je Jakob narobe razumel, kaj pomeni dati kri sestrici. Mislil je, da mu bo zdravnik vzel vso kri, zato je tako plaho prikimal, da je za svojo sestrico pripravljen umreti.

Zdravnik je bil do solz ganjen in je Jakobu razložil, da mu je vzel samo nekaj krvi in da zato ne bo umrl. Jakob pa je bil pripravljen žrtvovati celo svoje življenje, samo da bi sestra mogla živeti.